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Zadanie 1 e

W klasie znajduja sie tawki w ksztalcie trapezu rownoramiennego bgdacego
potowa szesciokata foremnego. Przy kazdym z krétszych bokow moze usigs$c¢
jedna osoba, a przy dluzszym - dwie. Dwie fawki mozna zestawic,

tworzac miejsca dla 6 lub 8 0sob, jak na rysunku.

Tle tawek trzeba zestawi¢ i jak, aby mogto usia$¢ przy nich dokladnie 10 0sob?
Naszkicuj te sytuacje.
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Zadanie 2 o B , Sy

Pan Kowalski powiedzial, ze gdy sume lat trojga jego dzieci pomnozymy
przez jego wiek (wszystkie wyrazone w liczbach naturalnych), to otrzymamy
128. Ile lat maja pan Kowalski i jego dzieci, jesli wiek ojca jest
liczba o sumie cyfr rownej 5?
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Zadanie 3

Jezeli migdzy cyfry pewnej liczby dwucyfrowej wpiszemy cyfre 0,
to liczba ta wzroénie dziewigciokrotnie. Jaka to liczba?
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Zadanie 4 - N e

Jaki jest obwod figury zwanej sfinksem przedstawionej na ponizszym rysunku?
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Zadanie 5

Duza czekolada wazy o 50 g wiecej niz jedna mata czekolada, ale 0 50 g mniej
niz dwie mate czekolady. Ile wazy mata czekolada?
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